Rozwiaz sprawdzian, pamigtaj o odpowiedziach w zadaniach z trescia.

nZaznacz na osi liczbowej liczby: 0,3; 0,70; 2,8; 1,20.

B Wstaw w puste miejsce odpowiedni ulamek dziesigtny.

Pamigtaj, ze: 1 m = 100 cm, 1 kg = 100 dag, 1 km = 1000 m.

a)22cm=

m

b) 74 dag =

kg ¢)9% m= km

Uporzadkuj w kolejnosci rosnacej liczby: 4,09; 15,2; 0,869; 4,3; 0,87; 1,81.
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3 Uzupelnij tabele.

Ulamek ot il Ulamek
dziesigtny p ¥ zwykly
6
100
0,245 -
osiem dziesiatych =

B Zamien na utamek dziesigtny.

3
a)S% =

7
b) 15% =

1
f =
c) 5

B Oblicz.

a) 136,21 : 10 =

b) 1,2 : 100 =

¢) 87,02 : 1000 =

.loia ma 350 gr, a Ewa o 2, 87 zl wigcej. lle zlotych ma Ewa?

Oblicz sposobem pisemnym, wpisujac w jedng kratke jedna cyfre lub przecinek.

Pamigtaj o znaku dziatania.
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(8 Pokdj Bartka ma szerokosc 4, 50 m, a pokdj Michata 3, 35 m. O ile metréw pokdj
Michala jest wezszy od pokoju Bartka?
Oblicz sposobem pisemnym, wpisujac w jedng kratke jedng cyfre lub przecinek.
Pamigtaj o znaku dziatania.

nPuddko zawlierajace 100 dtugopisow kosztuje 529 z1,
lle ztotych kosztuje jeden dugopis?

) Wpisz w okienka wyniki poszczegdlnych dzialan.

CJ
-10
43,56 % —
1000
n

mW kubeczku miesci si¢ 0, 27 litra kefiru. Ile litréw kefiru zawiera 100 takich kubeczkéw?

B Wpisz w okienko odpowiedniq liczbe.

a]5,24—|:|: .18 b) 11,08 — ::1,2
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